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Н.В. Владимирской

Уважаемая Наталья Викторовна!

ЦК Профессионального союза работников здравоохранения Российской Федерации рассмотрел проект приказа Минздрава России «Об утверждении Положения об аккредитации специалистов» и сообщает следующее.
Считаем необходимым регламентировать в разделе I проекта Положения порядок организации работы и финансового обеспечения членов аккредитационных комиссий (АК) и Центральной аккредитационной комиссии (ЦАК), членов их подкомиссий из числа практических специалистов. Полагаем целесообразным зафиксировать нормы, гарантирующие их отвлечение от основной работы (командирование на срок участия в работе аккредитационных комиссий (подкомиссий), сохранение среднего заработка, в том числе с учетом возможной работы по совместительству, оплаты командировочных расходов и др.).
По содержанию проекта Положения обращаем внимание на ряд позиций, требующих уточнения.
Так, считаем целесообразным предусмотреть порядок учета Заключения Профессиональной некоммерческой организации при рассмотрении документов в случаях, указанных в пунктах 93, 94 и 122; необходимость регламентации единой формы данного Заключения.
По нашему мнению, следует указать сроки по ряду пунктов, в части:

- информирования аккредитуемого об отказе в принятии документов и повторного их представления в аккредитационную комиссию (пункты 61 и 62), а также в Федеральные аккредитационные центры (пункты 90 и 91 соответственно);
- размещения протоколов оценки результатов прохождения этапов аккредитации специалиста на официальных сайтах, указанных в пункте 107 (раздел XII «Принятие решения по итогам проведения аккредитации специалиста»).

Кроме того, в рамках ведения персонифицированного учета в здравоохранении, считаем целесообразным зафиксировать норму о направлении результатов прохождения аккредитации специалисту доступным ему способом с одновременным размещением протоколов заседания АК на официальном сайте Федеральных аккредитационных центров (п. 114, 116) и внесением Минздравом России сведений в ЕГИСЗ (п.117).

По мнению ЦК Профсоюза, требуют дополнительной проработки вопросы возможности допуска к профессиональной деятельности специалистов, не прошедших процедуру аккредитации, в том числе по результатам апелляции, с указанием наименования замещаемых должностей и срока последующего допуска их к прохождению процедуры аккредитации.

Член экспертной группы «Здравоохранение»,

Секретарь ЦК Профсоюза – Начальник
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