ДЕТСКИЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЛАГЕРЬ
«Орленок»  2024  Туапсинский район
     
ВДЦ «Орленок» находится на побережье Черного моря, в 45 км от г. Туапсе. Дети делятся по отрядам по 25-30 человек, с каждой группой работает 2-3 педагога. Лагерь имеет свой дворец культуры и спорта, дом авиации и космонавтики, лунный городок, свою обсерваторию. В каждом детском лагере имеются душевые, своя столовая, медпункт, администрация, места для отрядной работы, летние эстрады, сушилки и гладильная комната. У каждого детского лагеря имеются свои спортплощадки для занятий волейболом, баскетболом, подвижными играми.
Лагерь «Комсомольский»: домики на 10-14 человек без удобств, удобства в отдельном санитарно-гигиеническом домике. В каждой комнате имеются одноярусные кровати, тумбочки, шкафы. Лагерь находится на берегу моря, рассчитан на 500 мест. Приехавшие в лагерь дети могут принимать участие в самых разных проектах и мероприятиях. Один из наиболее интересных проектов: «Школа Интересных Каникул», в которой ребенок выбирает предмет для обучения самостоятельно, исходя из своих интересов. За две недели ребенок сможет не только освоить новую специальность «лидер-организатор детского досуга», но и получить свидетельство об окончании курса. Интересны и обучающие занятия по основам лидерства: «Клуб общения», «Как организовать дело», «Как работать в команде», «Имидж лидера», «Как работать с информацией». Возраст детей от 11 до 16 лет.
Лагерь «Олимпийская деревня»: 3х этажное здание с номерами по 4-5 человек с удобствами на блок из двух комнат. Он расположен при въезде в ВДЦ «Орленок», рассчитан на 250 мест. У каждого отряда здесь есть уютный холл для занятий и встреч, камера хранения, комнаты для стирки и сушки белья, оборудованные необходимой современной техникой. Несколько слов нужно сказать об учебных программах, реализуемых на базе лагеря: это программа «Клубный век» (социальная адаптация), «Большая орлятская экспедиция» (эколого-туристическая направленность). Мальчишки и девчонки посещают Пожарно-техническую выставку, Дом Авиации и Космонавтики, Астрономическую обсерваторию. Возраст детей от 11 до 16 лет.

Лагерь «Солнечный»: современные и старые коттеджи. В первых санузел на этаже, во вторых - на территории. Новые домики рассчитаны на 3-6 чел. в комнате, старые - от 6 до 10. Жилые детские помещения оборудованы одноярусными, двухъярусными кроватями. Расположен на самом берегу моря и представляет собой комплекс из современных летних домиков, коттеджей. Лагерь рассчитан на 350 мест Вне зависимости от того, какая программа реализовывается в определенной смене, каждый ребенок в рамках этой смены готовит собственный проект. Это может быть акция, дискуссия, конкурс, эстафета и так далее. Здесь это называют Приключением. Кроме того, каждый участник смены выбирает для себя определенный «Маршрут безопасности», после прохождения которого ребята учатся: защищать свои права, искать тех, к кому можно обращаться при нарушении этих прав; контролировать свое здоровье, оказывать другим людям помощь при несчастных случаях; ориентироваться на местности, ставить палатку, разжигать костер, преодолевать препятствия, работать в команде. Возраст детей от 11 до 16 лет.

Лагерь «Звездный»: 3-4-этажные здания, по 12-14 чел. в комнате, санузел на этаже. Перед лагерем расположена Звёздная площадь, на которой в праздники собираются ребята всех семи лагерей, а за площадью - любимое место для отдыха и проведения дел - Звездная роща. Рядом находятся спортивные площадки: для игры в баскетбол, футбол, волейбол, пионербол и городки. Рядом с лагерем - Космическая лестница, поднявшись по которой, можно попасть в самую настоящую звёздную сказку - Лунный городок. Жилые детские помещения оборудованы двухъярусными кроватями. Душевые комнаты находятся на цокольном этаже, умывальные и туалетные комнаты на этаже. В смену лагерь рассчитан на 400 ребят. Основная тематика лагеря- «звёздная», посвящённая космонавтике и астрономии.

Лагерь «Стремительный»: 3-4-этажные здания, по 12-14 чел. в комнате, санузел на этаже. Лагерь выгодно расположен в центре «Орленка», на расстоянии 200 м от моря. В смену принимает 500 человек. Имеет свой танцевальный класс, музыкальный класс и музей. Жители «Стремительного» очень талантливы. Уже много лет в его стенах живет Муза искусства, которая поддерживает и окрыляет юных артистов, художников, поэтов, музыкантов. На территории Стремительного есть зимний сад, музыкальная комната, свой музей истории, зал хореографии, художественная галерея, гостиная комната.

В лагере реализуются программы специализированных смен Федерального агентства по образованию, Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию. В каждой смене для подростков реализуется образовательная программа лидерской направленности, международные и всероссийские фестивали и конкурсы. Возраст детей от 11 до 16 лет.

Вся жизнь на заставе подчинена игре. С первых минут ребята готовятся к её старту, демонстрируя свои лучшие умения и качества. Так они набирают баллы, которые позволяют в дальнейшем иметь преимущество перед соперником. На пятый день даётся старт игры, и каждый из пяти взводов получает секретный пакет, в котором находятся главная игровая задача взвода, карты, пароли и особые условия игры. Взводам необходимо в течение десяти дней выполнить поставленную задачу. Тот, кто успешно справится с заданием, станет победителем. Возраст детей от 11 до 16 лет.

ВДЦ «Орленок» - лаборатория педагогики сотрудничества: коллективно-творческая деятельность, вечерний огонек, орлятский круг, символы и ритуалы - создают атмосферу доверия между детьми и взрослыми.      
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