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        Детский оздоровительный лагерь «НАУКОГРАД»  г. РУЗА
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«НАУКОГРАД» это Лучшие традиции лагерей нашего детства соединяются с инновационным подходом к детскому отдыху с учетом современных интересов детей.
Ребята живут в экологически чистом месте, где каждый метр лагеря оборудован с пользой для развития. Квалифицированная команда «Детского Наукограда» поможет раскрыть творческий потенциал каждого ребенка, привить любовь к науке, природе, спорту и здоровому образу жизни;

Расположение: «Детский Наукоград» расположен на базе УРМЦ «Алмаз», в экологически чистой зоне Рузского района московской  области, в окружении смешанного леса.

Условия проживания:  Дети размещаются по 2 человека с удобствами на блок. 
На каждом этаже расположена комната вожатых, дети находятся под круглосуточным наблюдением.
Питание: Пятиразовое. Меню составлено в соответствии с требованиями КБЖУ и утверждено Роспотребнадзором. Территория лагеря закрыта. Безопасность обеспечивается профессиональной охраной и системой видеонаблюдения.
                                                 Летние смены 2025
1 смена. «ДН- территория игры»         01.06. - 21.06.    Стоимость 75 000 рублей
Бросить кубик? Вытащить карточку? Или сделать стратегический ход? 

А может, создать собственную игру? 

Участники первой летней смены не только познакомятся с миром игр на любой вкус, но и станут разработчиками собственной настольной или подвижной игры! В процессе создания игры ребята смогут принять участие в придумывании сюжета, разработке дизайна, создании практических материалов, а также множестве других задач, и развить, тем самым, свои навыки в командной работе. По итогу смены каждый участник сможет уверенно сказать “Моя игра - мои правила!”

2 смена   «Арт-территория»                24.06. - 14.07.    Стоимость 75 000 рублей
Танцы, песни и актерская игра - достаточно ли этих компонентов для удачного спектакля? А как же дизайн одежды, декорации и, конечно, воспоминания в виде фотографий? 

Именно для реализации творческого потенциала каждого ребёнка, на второй летней смене будет создана Арт-территория, объединяющая амбициозных и талантливых ребят.

Участники смены освоят самые разные направления искусства, повысят креативные компетенции, раскроют и нарастят потенциал своих талантов, наполнятся вдохновением и новыми идеями! А итоги их творческой деятельности  будут показаны на финальном спектакле! 

Чтобы выявить свои способности, участники будут изучать различные направления арт-индустрии, смогут не только развить свои таланты, но и лучше понять себя, научатся укреплять сильные стороны и достигать целей.
3 смена. «Каникулы в объективе»    17.07. - 06.08.     Стоимость 75 000 рублей
“Стоп! Снято!” - иногда кажется, что эту фразу говорят только для актёров, однако за кадром её слышат иногда десятки людей - режиссёр, операторы, художники-постановщики, художники по свету, дублёры, а также множество других профессионалов, которые объединяются на съемочной площадке.

Участникам третьей летней смены предстоит создать собственные кинопроекты! Для этого они объединятся в съемочные группы примерят на себя все существующие роли: кто-то пройдет кастинг и станет актёром фильма, кто-то будет работать со сценарием, а кто-то возьмет на себя функционал режиссера. Конечно, на съемочной площадке не обойтись без помощника оператора и локейшн-менеджера, поэтому каждый участник смены найдёт себе занятие по интересам!

А лучшие из лучших в различных номинациях будут объявлены на традиционной Церемонии вручения кинопремии “Оскар”, где также станут известны лучшие кинопроекты смены!
4 смена. «Медиаканикулы»              09.08. - 29.08.     Стоимость  75 000 рублей
Интернет, IT-технологии и социальные сети – то, что в современном мире актуально для каждого ребёнка. Сфера медиаиндустрии открывает широкие возможности участникам 4 летней смены.

Каждый ребёнок сможет развить свои навыки, изучая сразу несколько смежных направлений: основы журналистики, SMM, создание и продвижение собственного бренда в сети и развитие креативного мышления. Благодаря этим знаниям участники смены смогут создать качественный контент на предложенных им интернет-платформах. 

Главное - процесс охватит все сферы деятельности ребят и для каждого из них найдётся дело по душе: для кого-то - разработка сценария для видео, кому-то - создание декораций и реквизита, а кто-то сможет попробовать себя в роли специалиста по оформлению и визуалу! 

У каждой команды будет уникальный шанс создать собственный медиапродукт, а по итогам смены будет выбран лучший!

