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· (495) 938 72 86
· 8 915 032 82 10
                 E–mail:  sko-profsoyz@mail.ru 


ВЕЛИКИЙ УСТЮГ
 с 10.12.2024 по 14.12.2024

Программа
«В гости к Деду Морозу и Бабе Яге»















             Отправление из Москвы 10.12.2024 с Ярославского вокзала. поезд 
    № 376 «Москва-Котлас Южный»,  время отправления 12:15;
    Прибытие на станцию «Котлас Южный» 11.12.2024  в 09:36;
 1 ДЕНЬ   11.12.2024

· Встреча на ж/д станции Ядриха / Котлас Узловой/ Котлас Южный.
· Переезд в Вотчину Деда Мороза.
· Заселение  в ЛОК  «Дружба» после 14.00.
· Обед комплексный.
· Программа в Вотчине Деда Мороза. Увлекательные приключения в Вотчине Главного Волшебника страны начинаются с Тропы Сказок, по которой гости совершат поучительное и веселое путешествие. Сказочные помощники покажут как живет Баба Яга, проведут по заколдованному мосту, научат играть в любимую игру Деда Мороза, померяются силой в молодецких забавах, обогреют у костра двенадцати месяцев, раскроют и другие тайны волшебного леса. Сказочная тропинка выведет к терему Деда Мороза. Помощницы - домовушки расскажут о жизни Волшебника и покажут все 12 комнат его сказочного дома. Гости смогут узнать, чем занимается белобородый Кудесник, о чем мечтает и кто помогает ему вершить сказочные дела. Ярким событием сказочного путешествия является встреча с самим Российским Дедом Морозом, который гостеприимно встретит своих гостей, поведет душевную беседу, а его помощники сделают сказочное фото на память! 
· Игровая программа Баба Жара Сказочная стряпуха Баба Жара гостей веселой песней зазывает. Пока пыхтит самовар, добрая хозяюшка приглашает гостей в увлекательное путешествие с веселыми играми, на ловкость и сноровку их проверяет. Поют и пляшут гости, а когда же все вдоволь натешатся, каждого ожидает угощение: чай душистый и пряники сладкие. 
· Ужин комплексный. 
· Свободное время, отдых.
· 
2 ДЕНЬ   12.12.2024
· Завтрак комплексный. 
· Экскурсия на почте Деда Мороза. Именно сюда приходят все многочисленные письма и посылки, адресованные Зимнему Волшебнику. Туристы своими глазами увидят, сколько писем приходит на почту, из каких уголков мира. Помощники Деда Мороза расскажут как правильно заполнить конверт, чтобы письмо гарантированно было доставлено сказочному адресату. Здесь же они смогут оставить свое послание Дедушке или оправить подарок своим родным и друзьям. 
· Обед комплексный. 
· Интерактивная экскурсия «Кованое чудо» Недалеко от Дома Деда Мороза стоит кузница Зимнего Волшебника. Каждый день там трудятся и встречают гостей кузницы-добры молодцы. Познакомят гостей Вотчины с кузнечным делом, и покажут завораживающий процесс ковки для создания диковинных вещиц. Эксклюзивное мероприятие «Чаепитие с Дедом Морозом» за дополнительную плату (заказывать заранее)! Дети до 14 лет принимаются на мероприятия только в сопровождении взрослых. 
· Свободное время 
· Ужин комплексный
· Отдых.
3 ДЕНЬ 13.12.2024
· Выселение из номеров. 
· Завтрак комплексный. 
· Переезд на дачу Бабы Яги. 
· Хотите услышать запутанную сказку? И узнать, как поживает сама Баба Яга? Тогда приглашаем в гости на дачу к самой позитивной бабуле сказочного леса. Баба Яга познакомит с русскими традициями, угостит ароматным чайком с крестьянским угощением, поделится секретом молодости, расскажет о дружбе с Дедом Морозом и заведет веселые игры. 
· Переезд в г. Великий Устюг. 
· Экскурсия в городскую Резиденцию Деда Мороза. Поведает вам помощница Деда Мороза - Хранительница времени историю морозову и любимого всеми Новогоднего праздника. Вы совершите сказочное путешествие, где соединится время двух веков, время прошлого и настоящего. Узнаете, откуда пришла традиция устанавливать и наряжать новогоднюю елку, что значит выражение «ощипывание ёлки» и раскроете много других новогодних тайн. В виртуальном пространстве волшебного времени состоится и встреча с главным зимним волшебником, совершенно уникальная и волшебная. 
· Обед комплексный. 
· Пешая прогулка по набережные реки Сухоны с гидом. Именно с набережной открывается особенно живописный вид, как на город, так и на противоположный берег реки, где расположена древняя Дымковская слобода. Во время прогулки приоткроется завеса над тайнами древнего города со славной историей. Туристам представится прекрасная возможность увидеть уникальные памятники северорусского зодчества XVII – XIX веков (Соборное Дворище; собор Прокопия Праведного, построенный в честь известного устюжского святого). 
· Экскурсия в Дом Моды Деда Мороза. Здесь, в самом центре города, располагается настоящая швейная мастерская Деда Мороза, где гости могут увидеть процесс изготовления сказочных нарядов. Весёлая Пуговка проведет модное сказочное дефиле, где каждый его участник сможете на мгновение стать помощником Дедушки Мороза. 
· Свободное время, посещение сувенирных магазинов. 
· Ужин комплексный. 
· Трансфер на ж/д станцию Котлас Южный.    Прибытие в Москву 14.12.24. (время прибытия будет сообщено позже).                      
                                                    СТОИМОСТЬ: 

                          ДЕТСКАЯ ПУТЕВКА  -  37 700 рублей;
                          ВЗРОСЛАЯ ПУТЕВКА  -  38 700 рублей;

Дети до 3х. лет принимаются с фиксированной оплатой – 4000 рублей (в случае размещения детей  в гостинице без предоставления питания и спального места; проезд детей в поезде до 5 лет бесплатно;)
В стоимость тура включено:
· Проживание в 2х местных номерах с удобствами в гостинице на Вотчине Деда Мороза;
· Питание по программе;
· Автобусное обслуживание по программе;
· Экскурсионное обслуживание и входные билеты по программе;
· Услуги групповода-экскурсовода;
· Проезд в плацкартном вагоне по маршруту «Москва - Южный Котлас – Москва»;
За дополнительную плату:  
· Сладкий подарок 
· Верительная грамота с вручением.
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