ЛЕТО 2023
Детский оздоровительный лагерь «Петрушка»
от 7 лет до 10 лет
"Петрушка" - современная и познавательная программа для детей!                                                    INCLUDEPICTURE "http://www.12months.ru/images/gall/big/img_5586.jpg" \* MERGEFORMATINET 


 Расположение:  Ново-Рижское ш., 55 км от МКАД 

"Петрушка" - детский лагерь с увлекательной программой и сменой деятельности каждый час: купание в крытом бассейне, спорт и активные игры, кулинария, роботы лего, участие всех детей в сценических постановках, кукольный театр, разнообразный hande-made, лазертаг, песочная анимация.С младшими отрядами работают вожатые и воспитатели. В каждом отряде - мобильный телефон для связи с родителями.
Размещение: Корпуса стандартные, двухэтажные, каменные. Размещение детей - по 4-5 человек в комнате. В каждой комнате - большой шкаф, кровати с ортопедическими матрацами. 

На каждом этаже имеются по два санитарных блока (туалеты, умывальники, душ) для мальчиков и девочек. В центре каждого этажа расположен большой нарядный холл с мягкой мебелью, столами, стульями, жк телевизором и музыкальным центром, куллером для питьевой воды. Так же у каждого отряда имеется вешалка для верхней одежды.
  Питание: 5-ти разовое. В рацион включены овощи, фрукты, свежая выпечка.

  Развлекательные  и  игровые программы: В лагере есть свой главный герой и любимец детей -  Петрушка. Он  приходит к детям в отряды для общения и игр, проводит все общелагерные мероприятия, награждает победителей. Каждый  ребенок вовлечен в кружки по интересам! Предлагаются новые формы развлечений. В оформлении праздников используются компьютерная графика, видеоинсталляции.                                                    
                                        СМЕНЫ И СТОИМОСТЬ ПО ЗАПРОСУ.
