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  Детский оздоровительный лагерь «Березка» ФНС
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Расположение: Федеральное государственное  детское  оздоровительное  учреждение «Детский оздоровительный лагерь «Березка» Федеральной налоговой службы» расположен в живописном Истринском районе Подмосковья.

Размещение: ДОЛ «Березка» имеет три отапливаемых спальных корпуса, которые вмещают 200 детей в смену. Корпуса  кирпичные, двухэтажные, комнаты предназначены для проживания детей  по четыре человека.  Для каждого отряда имеются обустроенные холлы с столами, стульями, диванами,  телевизорами. Каждый корпус имеет три комнаты для проживания вожатых и воспитателей, на каждом этаже  туалетные комнаты, по одной душевой комнате  и по две сушилки для обуви и белья.

Питание: дети обеспечиваются полноценным 5-ти разовым питанием. В рацион включены овощи, фрукты, свежая выпечка.

Для организации досуга имеются:

· библиотека;

· клуб, кинозал;

· конные прогулки.

Развлекательные и игровые программы: организацию культурно-воспитательной работы  проводят воспитатели  и педагоги  с  педагогическим  образованием. Проводятся  викторины, конкурсы, ярмарки, концерты силами  воспитательского состава и детей, экскурсии. Проводятся  военно-спортивные и  спортивные  игры, малые  олимпиады, спортивные  конкурсы-состязания. Имеется музыкальная аппаратура для проведения  вечеров  отдыха  и  дискотек. Работают  кружки по  интересам   детей, спортивные секции. Проводятся  турниры  между  отрядами по  шашкам, шахматам, теннису настольному, зимним видам спорта.                                                                                                                                                          Детский оздоровительного лагерь «Березка»  имеет свой  гимн, герб и флаг.                                                                                        Открытие  и закрытие каждой  смены проходит  театрализовано.
                  ГРАФИК ЗАЕЗДА И ОРИЕНТИРОВОЧНАЯ СТОИМОСТЬ
1 смена            28.05.2023 – 17.06.2023    73 000 рублей
2 смена            20.06.2023 -  10.07.2023    73 000 рублей
3 смена            14.07.2023 – 03.08.2023    73 000 рублей
4 смена            07.08.2023 – 27.08.2023     73 000 рублей
