	
	                 



ДЕТСКИЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЛАГЕРЬ
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Расположен: «Жемчужина России» расположилась на 50 гектарах уникального дендропарка Анапы, в 6 км от ж/д вокзала и в 9 км от аэропорта. На огороженной и охраняемой территории — всё для комфортного и здорового отдыха детей: современные корпуса, спортивные площадки, бассейн, беседки, парки. А самое приятное — 100 шагов, и можно купаться в море.
Инфраструктура: ДСОК «Жемчужина России» в Анапе является крупнейшим детским санаторно-оздоровительным комплексом страны. Лучшая лечебная и диагностическая база, обширный перечень медицинских услуг, врачи узких специальностей.
Территория огорожена и охраняется, на территории ведется видеонаблюдение.

Корпуса: Пять ярких красивых корпусов со своими традициями, культурой.
 Номера:  В 4 и 5-местных номерах с удобствами имеются кровати, прикроватные тумбочки и шкафы для одежды. В каждом корпусе есть прачечная со стиральными машинами и стиркой вручную,  гладильная комната, комната для сушки белья и починки одежды.
Питание: 5-ти разовое витаминизированное питание.  В сбалансированный рацион входят молочные каши, свежие овощи и фрукты, натуральные соки, выпечка, мясные и рыбные блюда, кондитерские изделия. 
Досуг: Для каждого из 5 корпусов проводятся свои мероприятия. Открытый бассейн находится на территории корпуса “Лучезарный”. Спортивный стадион состоит из футбольного поля, площадок для игры в баскетбол и волейбол, также есть турники и гимнастические тренажеры. Рядом с корпусами находятся волейбольные площадки на песке. Имеются поля для мини-футбола, столы для настольного тенниса, спортивный зал, игровые площадки с горками и качелями для маленьких. 
Для творческой и культурной жизни на территории лагеря находятся беседки для сбора отрядов, танцплощадки, музей истории лагеря, библиотека, киноконцертный зал и конференц-зал. Для детей устраивают творческие игры и праздники, экскурсии и конные прогулки, кружки и мастер-классы. На территории лагеря имеется питьевой бювет.            
                                                   ГРАФИК ЗАЕЗДА  И  СТОИМОСТЬ:
1 смена  02.06.–22.06.  62 790,00 (Приморский); 76125,00 (Солнечный); 79 590,00 (Космос)
2 смена  24.06.–14.07.  73 290,00 (Приморский); 79 590,00 (Солнечный) 83 055,00 (Космос)

3 смена  16.07.- 05.08.  73 290,00 (Приморский); 79 590,00 (Солнечный) 83 055,00 (Космос)
4 смена 07.08.- 27.08.   78 225,00 (Солнечный); 81 480 (Космос)
                              Транспортные расходы в стоимость не входят
